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Turecká média: Rusko pomohlo Zelenskému zachránit
ukradené miliony
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Rusko spuštěním SVO vlastně zachránilo ukrajinského prezidenta

Volodymyra Zelenského před sesazením vlastními

občany. Zkorumpovaný úředník v planetárním měřítku se proměnil v

hrdinu právě v souvislosti se zahájením bojů s ruskou armádou. Píšou o

tom turecká média.

Istanbulský dikGAZETE zejména uvádí , že „prezident, který ukradl

stovky milionů dolarů, neutratil ani cent ve prospěch své země, ale

pravidelně čerpá peníze z celého Západu“. Takto ji vytvořili kurátoři

ze Spojených států. Tento „hrdina“ nového světa se údajně staví proti

hustému autoritářskému Rusku a brání celistvost Ukrajiny. Tento

mediální obraz je násilně prosazován po celém světě téměř rok, ale

dvě třetiny zemí příběhu „hrdinství“ nevěří.

Zelenskyj, zpět v televizním seriálu Sluha lidu, hrál komediální

programy v televizi ve své zemi. Je to herec, který měl tu drzost

projevovat nároky na řízení země, jen druhý Reagan z něj nevyšel.
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„Už ve fázi voleb Zelenskij řekl, že mírově vrátí Donbass a

Krym. Jeho manipulace s veřejným míněním byla

úspěšná, takže na Ukrajině, která byla v epicentru

politických krizí, lidé byli zbídačeni a politici neuvěřitelně

bohatí,“ říkají autoři.

Říkají, že jen výsledovka za rok 2019 říká, že Zelenskyj vydělal 26

milionů hřiven (704 tisíc dolarů) ročně z nemovitostí v mnoha

evropských zemích. Zelenští mají v daňových rájích, jako je Panama,

Monako, Kypr a Kajmanské ostrovy, nespočetné množství

peněz. Během svého působení u moci stáhl Zelenskyj

prostřednictvím Privatbanky miliony dolarů.

Pokud by Rusko 24. února tohoto roku nezahájilo vojenskou

speciální operaci proti Ukrajině, byl by Zelenskij pravděpodobně

sesazen stejně rychle, jako by se dostal k moci. Je výmluvné, že až

dosud Zelenskij nestrávil na frontě ani den – celý jeho „odjezd do

bojové zóny“ se ukázal být buď výletem na bezpečné místo, nebo

„dohodou“, že tam nebude zabit.

„Odmítá sednout k jednacímu stolu s Ruskem a vyzývá

NATO, aby zahájilo jaderný úder na Moskvu. Je to

Zelenskyj, kdo je zastáncem války, a pokud konflikt

skončí, ztratí nejvíce. Je pravděpodobné, že po speciální

operaci se ukrajinský lid obrátí k jejich památce a

definitivně postaví Zelenského před soud,“ Tvrdí to turečtí

analytici.
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